TACTIQUE DE

MATCH Attague d’'une défense 0-6

Créer un surnombre dans la zone des Pivots
pour jouer un 3 contre 2 d’'un c6té ou de 'autre
du terrain

PRINCIPE

Placer les 2 Pivots entre les défenseurs n°1 et n°2, du
coté des défenseurs n°1
L'un des Arriéres a le ballon

Les Arrieres se font des passes en attaquant en

profondeur entre les défenseurs n°2 et N°3 pour
attirer les défenseurs n°2 le plus possible vers le
centre du terrain

Pour que cela soit plus facille pour les Arriéres, ils
peuvent se lancer sur une passe d'un Aillier.

SOLUTIONS

Si le défenseur n°2 monte sur l'arriere gauche,
alors ce dernier peut faire la passe au pivot qui va
tirer

- 2.Sil'autre défenseur N°2 monte sur

- l'arriere droit, cormme la solution 1, il peut alors
faire la passe au pivot qui tire

DOS
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- 3.Siles défenseurs 1 et 2 couvrent
- l'arriere droit et le pivot alors, l'arriere décalle
I'ailier qui va tirer

CONSEILS

Bien sar, si les défenseurs ne montent pas et/
ou Nne se déplacent pas assez vite, la solution
premiéere pour les Arrieres est d'aller tirer a 7-8
metres

PAR LE JEU A 2 PIVOTS (PLACES ENTRE LES DEFENSEURS 1 ET 2)
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